
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

LAVORI	D'AULA:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL'UMBRIA
CONVOCATA	PER	OGGI,	MERCOLEDÌ	21	DICEMBRE,	DALLE	ORE	9,30	–
SEDUTA	DI	QUESTION	TIME	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A
RISPOSTA	IMMEDIATA
21	Dicembre	2016

(Acs)	Perugia,	21	dicembre	2016	-	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
questa	mattina	alle	ore	9,30.	Il	programma	dei	lavori	prevede	la	discussione	delle	interrogazioni	a	risposta	immediata
(question	time).	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	sito	istituzionale	Alumbria.it	e	sul	canale
youtube	dell'Assemblea	(https://goo.gl/1SyUTF).

Saranno	trattate	le	seguenti	interrogazioni:

“Centrale	Enel	di	Pietrafitta,	ulteriori	obiettivi	per	rafforzare	l'accordo-quadro	firmato	tra	Giunta	e	proprietà	il	10
ottobre	scorso.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”,	interrogano	i	consiglieri	Giacomo	Leonelli	e
Gianfranco	Chiacchieroni	(PD),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli;

“Intervenuta	sentenza	del	Consiglio	di	Stato	di	illegittimità	del	ticket	imposto	sulle	prestazioni	sanitarie	rese	in	regime
di	intramoenia.	Informazioni	della	Giunta	regionale	sull'ammontare	delle	somme	introitate	dalla	Regione	con	il	ticket
medesimo	e	sulle	risorse	con	le	quali	si	intenda	ottemperare	alle	richieste	di	risarcimento”,	interroga	il	consigliere
Marco	Squarta	(FdI),	risponde	l'assessore	Luca	Barberini;

“Eventi	sismici	del	24/08/2016	e	successivi.	Dichiarazioni	rese	all'Assemblea	legislativa,	nella	seduta	del	22/11/2016,
dalla	Presidente	della	Giunta	regionale	in	merito	a	chi	avrà	effettivo	diritto	ad	occupare	le	nuove	abitazioni	in
emergenza	comunemente	conosciute	come	'casette	di	legno'”,	interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia
Carbonari	(M5S);

“Eventi	sismici	del	24/08/2016	e	successivi.	Arrivo	della	stagione	fredda	in	mancanza	dei	promessi	'tunnel',	stalle
necessarie	al	ricovero	del	bestiame.	Risarcimento	dei	costi	sostenuti	dagli	allevatori	costretti	a	spostare	altrove	il
bestiame	medesimo.	Dispositivi	atti	a	garantire	funzionalità	ed	igiene	previsti	per	i	tunnel	ed	oneri	di	urbanizzazione
delle	aree	interessate”,	interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore
Fernanda	Cecchini;

“Pista	sul	ghiaccio	a	Gubbio,	decisione	della	Soprintendenza	per	i	beni	architettonici	e	paesaggistici	di	divieto	di
installazione	in	Piazza	Grande,	in	difformità	rispetto	ad	installazioni	simili	in	città	umbre	di	altrettanto	pregio”,
interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(PD),	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini;

“Donazioni	del	sangue	del	cordone	ombelicale	–	dati	relativi	all'Umbria	e	intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini
della	realizzazione	di	una	campagna	di	informazione	e	di	sensibilizzazione”,	interroga	la	consigliera	Carla	Casciari	(PD),
risponde	l'assessore	Luca	Barberini;

“Necessità	di	adozione	di	misure	finalizzate	al	rimborso	delle	spese	di	acquisto	delle	parrucche	per	soggetti	con
patologie	della	cute	o	sottoposti	a	trattamenti	chemioterapici.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”,
interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(FI),	risponde	l'assessore	Luca	Barberini;

“Servizio	di	trasporto	ferroviario	regionale	gestito	da	Trenitalia	-	ammontare	degli	importi	e	loro	utilizzazione	relativi	a
penalità	e	decurtazioni	inerenti	il	contratto	di	servizio	2009/2014.	Informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”,
interrogano	i	consiglieri	Emanuele	Fiorini	e	Valerio	Mancini	(LN),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella;

	

“Servizio	di	trasporto	ferroviario	regionale	gestito	da	Trenitalia	-	interventi	di	razionalizzazione	ed	efficientamento
nell'anno	2015	–	interventi	programmati	per	il	futuro	con	le	somme	non	ancora	utilizzate	derivanti	da	penalità	e
decurtazioni”,	interroga	la	consigliera	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.	RED/
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